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оцінюючи їх роботу, постійно підтримувати діалог «викладач-студент». 
Особливістю заняття з використанням комп'ютерних технологій являється 
можливість індивідуального  підходу до рутинного процесу креслення, бо 
кожна операція або команда в  AutoCAD може бути здійснена як мінімум 
трьома способами. 

Студенти кафедри Технологій ресторанного і оздоровчого харчування 
Одеської національної академії харчових технологій виконують такі крес-
лення: план підприємства з  розміщенням обладнання, подовжній та пере-
тинний розрізи будівлі. В залежності від особливостей технологічного про-
цесу та від категорії закладу ресторанного господарства можливе застосу-
вання дизайнерських напрацювань при проектуванні торгівельних і виробни-
чих приміщень. Будь-яка  лекція або лабораторне заняття з компьютерного 
проектування в Zoom повинно відрізнятися цілісністю та єдиною логікою  
спілкування викладача і студента з метою одержання найкращого результату.  
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При проведенні практичних занять контроль здійснюється при 
розв’язуванні окремими студентами комплексу практичних задач і проблем-
них ситуацій та інше. Можуть бути використані такі методи контролю, як 
усне чи письмове опитування студентів з питань теми заняття, виконання 
студентами тестів тощо. 

Посилення уваги до проблеми контролю занять викликано не тільки 
бажанням визначити ступінь підготовленості студентів, але і потягом до 
удосконалення всієї системи навчання. Перевірка і оцінка знань виконують, 
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принаймні, шість функцій: контрольну, навчальну, виховну, організаторську, 
розвиваючу і методичну. 

Контрольна функція. Найбільш важливою функцією перевірки і оцінки 
знань є контрольна. Перевірка і оцінка знань - одна з форм державного кон-
тролю. Показники контролю знань студентів є єдиною основою для суджен-
ня про результати навчання, а отже для вирішення таких важливих питань, як 
переведення на наступний курс, призначення стипендії, випуск з вузу і вида-
ча диплома. Дані про результати контролю знань студентів слугують основ-
ними показниками, за якими оцінюється робота не тільки окремих студентів і 
викладачів, але і цілих академічних груп, курсів, факультетів і вузів у цілому. 

Навчальна функція. Перевірка і оцінка знань студентів при виконанні 
практичних робіт за правильної їх організації слугують не тільки цілям кон-
тролю, але і цілям навчання, вони завжди певною мірою залежать від педа-
гогічної майстерності викладача, є навчальними і не можуть бути іншими. 

При цьому ґрунтовно перероблюється весь фактичний матеріал прак-
тичної роботи, а не тільки якоїсь її частини теоретичної аба практичної. При 
дистанційному навчанні спочатку іде підготовка до відповіді, далі - усні 
відповіді на поставлені викладачем запитання або опитування у вигляді тес-
тів; ці етапи завжди пов'язані з напруженою розумовою діяльністю студента: 
зміст відповіді має бути старанно продуманим, необхідні знання для цього 
уважно відібрані, щоб викладач міг їх виміряти за різними параметрами, у тій 
чи іншій формі виражені. Перевірка знань тісно пов'язана з відтворенням і 
повторенням раніше вивченого, а це завжди ефективно допомагає їх удоско-
наленню. 

Виховна функція. Акт перевірки і оцінки знань - перший і самий важ-
ливий вид громадської оцінки студента. Результати його індивідуальних 
зусиль з опанування знань у цьому випадку стають предметом громадської 
думки і оцінки, що завжди глибоко торкає емоційну сферу особистості. Тому 
перевірка і оцінка знань завжди являють собою хвилюючий момент у житті 
студента і залишають глибокий слід у його психіці. 

Діючи на моральний стан студента, правильно поставлена перевірка і 
оцінка є потужним засобом виробки суспільне цінних якостей особистості: 
чесного ставлення до праці, почуття відповідальності за результати своєї 
навчальної праці і дисципліну праці, волю, характер. Таким чином, виконую-
чи контрольну і освітню функції, перевірка і оцінка знань одночасно є най-
важливішим засобом і фактором морального виховання. 

Організаторська функція. Контроль знань є важливим засобом ор-
ганізації систематичної повсякденної роботи студентів щодо засвоєння знань. 
Набуті у процесі вивчення матеріалу практичної роботи знання студентові 
можуть здаватись правильними і досить повними, хоча насправді, об'єктивно, 
вони далеко не відповідають вимогам, які ставляться. 

І тільки внаслідок перевірки і оцінки студент взнає, що він знає і чого 
не знає або знає недостатньо, що йому треба зробити для покращання якості 
знань. А це неминуче підводить студента до самостійних висновків про 
необхідність освоєння більш раціональних прийомів навчальної праці. При 
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цьому немаловажне значення має усвідомлення позитивного досвіду нав-
чальної роботи кращих студентів. На цій підставі студент вирішує, якою за 
змістом і методикою має бути його подальша навчальна робота, на що по-
трібно звертати більше уваги, що дуже суттєво впливає на подальше навчан-
ня. 

Розвиваюча функція. Контроль знань студентів при дистанційному на-
вчанні, у тому числі, має багаті можливості розвитку особистості студента, 
формування пізнавальних здібностей і засвоєння прийомів розумової діяль-
ності. Процес контролю знань ефективно сприяє розвитку таких важливих 
якостей особистості, як самостійність мислення, багата і стійка пам'ять, ви-
разна мова і т.д. 

Методична функція. Процес перевірки і оцінки знань студентів дистан-
ційно при виконанні практичних робіт і його результати дуже важливі для 
самого викладача, для його подальшої роботи, оскільки у процесі контролю 
викладач одночасно оцінює свою методику викладання і зміст лекцій, 
семінарів і практичних занять. 

Контроль знань студентів - це невід’ємна і важлива частина процесу 
навчання, відповідальний етап на шляху від незнання до знання, від неповно-
го знання до більш точного і більш повного.Кожному викладачеві необхідно 
напрацювати таку систему контролю знань, щоб у цілому вона найкращим 
чином слугувала виконанню всіх його функцій. 

Попередній контроль (діагностика вихідного рівня знань студентів) за-
стосовується як передумова для успішного планування і керівництва нав-
чальним процесом при виконання практичних, лабораторних робіт. Він дає 
змогу визначити наявний рівень знань дня використання їх викладачем як 
орієнтування у складності матеріалу. Формою попереднього контролю є 
вхідний контроль знань. Він проводиться, щоб оцінити знання отриманні на 
лекціях за відповідною темою, рівень підготовки студентів до практичної ро-
боти за певною дисципліною.  

Керуючи процесом навчання, викладач повинен не тільки повідомляти 
студентам певну інформацію або організовувати сприйняття цієї інформації з 
інших джерел, але і повинен одночасно мати вичерпні відомості про те, як 
виконується ця робота, яка кількість і якість засвоюваних знань. І чим по-
вніше будуть ці відомості, тим більше студентів буде охоплено ними, чим 
достатніший і своєчасний контроль, тим кваліфікованіше викладач зможе ке-
рувати процесом засвоєння, тим більше буде можливостей зробити навчання 
керованим. Здійснення принципу зворотного зв'язку є важливою умовою 
підвищення якості підготовки спеціалістів. 
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